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　平成２５年第２回笠間市議会定例会が、６月４日から１７日までの１４日間の会期で開催されました。
　初日の４日は会期の決定、提出議案の説明と議案の一部について採決が行われました。
　６日は、議案に対する質疑を行い、所管の常任委員会に議案を付託しました。付託を受けた常任委員会は、
７日と１０日に開催され、付託議案の審査を行いました。
　１２日、１３日、１４日の３日間は、１１人の議員が一般質問を行い、活発な議論が交わされました。
　最終日の１７日は、各委員長から議案等の審査結果報告を受け、討論、採決を行い、請願陳情を除く全議
案を可決して全日程を終了し閉会しました。

　８月１日、平成２５年第２回笠間市臨時会が開催され、笠間支所改修工事請負契約の締結についてなどを
可決しました。

平成２５年第２回定例会

第２回定例会にて  平成２５年度補正予算などを可決

第2回臨時会にて  笠間支所改修工事請負契約の締結についてなどを可決

月　日 曜日 会　議 議　　　　　　　　事 傍　聴　者

① 6月 4日 火 本会議

開会

３名
会期の決定

議案上程・提案理由の説明

質疑・討論・採決　（議案の一部）

② 5日 水 休　会 議案調査

③ 6日 木 本会議 議案質疑・委員会付託

④ 7日 金 休　会 常任委員会（総務・土木建設）

⑤ 8日 土 休　会

⑥ 9日 日 休　会

⑦ 10 日 月 休　会 常任委員会（文教厚生・産業経済）

⑧ 11 日 火 休　会 議事整理

⑨ 12 日 水 本会議 一般質問 ２０名

⑩ 13 日 木 本会議 一般質問 １９名

⑪ 14 日 金 本会議 一般質問 １名

⑫ 15 日 土 休　会

⑬ 16 日 日 休　会

⑭ 17 日 月 本会議

各委員会委員長報告

２名質疑・討論・採決　（議案の一部）

閉会

平成25年第2回笠間市議会定例会会期日程
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提出議案等の審議結果

議案番号等 議    　案　    名    　等 審議結果

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦に意見を求めることについて 原案同意 ★

諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦に意見を求めることについて 原案同意 ★

諮問第３号 人権擁護委員候補者の推薦に意見を求めることについて 原案同意 ★

議案第５３号 笠間市教育委員会委員の任命に同意を求めることについて 原案同意 ★

議案第５４号 笠間市等公平委員会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議案第５５号 笠間市の特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の
一部を改正する条例について 原案可決 ※

議案第５６号 笠間市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 原案可決 ※

議案第５７号 笠間市と茨城県信用保証協会との損失補償契約に基づく回収納付金を受け取る
権利の放棄に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決 ※

議案第５８号 市道路線の廃止及び認定について 原案可決 ※

議案第５９号 平成２５年度笠間市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 ※

★は 6/4 議決、※は 6/17 議決

議案番号等 議    　案　    名    　等 審議結果

議案第６０号 工事請負契約の締結について（笠間支所改修工事） 原案可決 ☆

議案第６１号 動産購入契約の締結について（消防ポンプ自動車購入） 原案可決 ☆

議案第６２号 平成２５年度笠間市一般会計補正予算（第２号） 原案可決 ☆

☆は 8/1 議決

第２回定例会　提出議案等の審議結果

第２回臨時会　提出議案等の審議結果
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